

МУНИЦИПИАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДИНСКОЙ РАЙОН
«ДЕТСКИЙ САД № 10»

Протокол № 1 общего родительского собрания

Тема: «Переход на ФОП: актуальность и перспективы».

Дата проведения: 26.09.2023 г.

Присутствовало: 56 родителей

Повестка дня:

1. Выбор председателя и секретаря родительского собрания.
2. Новая программа ФОП ДО – что это?
3. Организация питания в детском саду.
4. Условия сохранения физического и психического здоровья детей в детском саду и семье.

По первому вопросу слушали: Представителя родительской общественности Мартыненко С.В. Она предложила избрать Председателем родительского собрания заведующего ДОУ Анпилову Л.А., секретарем воспитателя Клименко И.С.

Голосование: «за» – 56

«против» – 0

«воздержались» – 0

Решили: избрать Председателем родительского собрания заведующего ДОУ Анпилову Л.А., секретарем воспитателя Клименко И.С.

По второму вопросу слушали заведующего Анпилову Л.А., которая познакомила родителей с Федеральной образовательной программой дошкольного образования и нормативной базой, на основе которой разработана Программа. Также Любовь Андреевна познакомила собравшихся с основными приобретениями по улучшению материально-технической базы детского сада, о том что в текущем году проведен капитальный ремонт напольных покрытий в групповых ячейках, заменено уличное ограждение по периметру, а так же предоставила отчет о поступлении и расходовании внебюджетных средств за период с 1.06.2023 по 01.09.2023 года.

Слушали Кудинову М.Г., старшего воспитателя, она рассказала, что работать по ФОП наш детский сад начал с 1 сентября 2023 года.

По своей сути ФОП ДО заменяет собой ООП ДО. Эти документы на первый взгляд похожи, однако между ними есть отличия. Прежде всего федеральная программа более детализирована.

Объяснила, что главная особенность документа то, что он позволяет объединить образование и воспитание дошкольников в один гармоничный процесс.

Еще одна отличительная особенность программы — воспитание патриотических чувств, любви и уважения к Родине. Также в документе сделан акцент на воспитании интернациональных чувств: уважение к людям других национальностей, вероисповеданий, к их культуре и традициям.

Кроме этого, в ФОП сделан акцент на правилах безопасного поведения в ситуациях, когда существует угроза жизни и здоровью, например, если ребенок остался один, потерялся или травмировался.

Марина Геннадьевна отметила, что целью Федеральной программы является разностороннее развитие ребёнка в период дошкольного детства с учётом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций.

Задачи, стоящие сегодня перед системой образования, повышают ответственность родителей результативность учебно-воспитательного процесса в каждом ДОУ, так как именно родительская общественность непосредственно заинтересована в повышении качества образования и развития своих детей.

Вовлечение родителей в педагогическую деятельность, заинтересованное участие в воспитательно – образовательном процессе важно не потому, что этого хочет воспитатель, а потому, что это необходимо для развития вашего собственного ребенка. Внедрение новой федеральной образовательной программы позволяет организовать совместную деятельность детского сада и семьи более эффективно.

Выступили: родитель Кононенко Н.Н., отметила, важность перехода на единую федеральную образовательную программу, это имеет особое значение для преемственности дошкольного и школьного образования. Так же она высказала мнение о том, что родители готовы принимать участие во всех мероприятиях, в том числе образовательных, в рамках реализации ОП ДО.

Голосование: «за» – 56

«против» – 0

«воздержались» – 0

Решили: принимать активное участие во всех мероприятиях, проводимых ДОУ, в том числе образовательных, в рамках реализации ОП ДО.

По третьему вопросу слушали старшую медсестру Рамазанову Ф.Г. Она рассказала об организации питания в ДОУ. Ознакомила родителей, на каких принципах строится организация питания в ДОУ. В условиях детского сада питание организовано в соответствие с санитарно-эпидемиологическими требованиями. При составлении меню учитываются возрастные особенности детей, нормы физиологических потребностей энергии и пищевых веществах.

Выступили: родитель, Шиянова Т.П., она поблагодарила за хорошую организацию питания в ДОУ.

Голосование: «за» – 56

«против» – 0

«воздержались» – 0

Решили: признать питание в ДОУ удовлетворительным.

По четвертому вопросу выступила старший воспитатель Лиходед В.Н. Рассказала о работе коллектива по сохранению физического и психического здоровья детей, и подчеркнула, что как и в любых других вопросах, необходима выработка единых и понятных для детей требований, предъявляемые взрослыми в детском саду и в семье.

Выступили: родитель Михайленко Е.В., продолжать активное сотрудничество родителей и педагогов для выполнения поставленных задач.

Решили: Продолжать активное сотрудничество родителей и педагогов для выполнения поставленных задач.

Решения общего родительского собрания:

1. Избрать Председателем родительского собрания заведующего ДОУ Анпилову Л.А., секретарем воспитателя Клименко И.С
2. Принимать активное участие во всех мероприятиях, проводимых ДОУ, в том числе образовательных, в рамках реализации ОП ДО.
3. Признать питание в ДОУ удовлетворительным.
4. Продолжать активное сотрудничество родителей и педагогов для выполнения поставленных задач.

Председатель:
Секретарь:

Л.А. Анпилова
И.С. Клименко

